
Î ñèòóàöèè íà âîäîõðàíèëèùàõ Êàçàõñòàíà ñîîáùèëè â Ìèíâîäû Àâòîð Iskander Beglov16.04.2024


Î ñèòóàöèè íà âîäîõðàíèëèùàõ Êàçàõñòàíà ê ýòîìó ÷àñó ðàññêàçàëà îôèöèàëüíûé ïðåäñòàâèòåëü Ìèíèñòåðñòâà âîäíûõ ðåñóðñîâ è èððèãàöèè ÐÊ Ìîëäèð Àáäóàëèåâà, ïåðåäàåò êîððåñïîíäåíò àãåíòñòâà Kazinform.



- Â Àêìîëèíñêîé îáëàñòè äâà êðóïíûõ âîäîõðàíèëèùà ïîëíû íà 100%. Ïèê ïîëîâîäüÿ íà íèõ ïðîéäåí, ïðèòîêè ñòàáèëèçèðîâàëèñü. Â÷åðà ïðîèçîøåë ïåðåëèâ ÷åðåç äàìáó «Ñòàðûé ãðåéäåð» ñèñòåìû ëèìàííîãî îðîøåíèÿ «Àëâà». Óñèëèÿìè «Êàçâîäõîçà» è ìåñòíûõ æèòåëåé ïåðåëèâ ÷åðåç äàìáó áûë óñòðàíåí, êàê è ïîäòîïëåíèÿ ïîñåëêà Êàðàîòêåëü, - ñêàçàëà Ìîëäèð Àáäóàëèåâà íà áðèôèíãå â ÑÖÊ.



Ïî åå ñëîâàì, â Ñåâåðî-Êàçàõñòàíñêîé îáëàñòè 2 êðóïíûõ âîäîõðàíèëèùà ïîëíû íà 100%, ïîëîâîäüå ïðîäîëæàåòñÿ.



- Îáà âîäîõðàíèëèùà ðàáîòàþò â øòàòíîì ðåæèìå, óãðîçû ïðîðûâà íåò. Ãèäðîóçëû ïðîøëè ìíîãîôàêòîðíîå îáñëåäîâàíèå, òåõíè÷åñêîå ñîñòîÿíèå îáúåêòîâ óäîâëåòâîðèòåëüíîå, - çàâåðèëà Ìîëäèð Àáäóàëèåâà.



Êàê îòìåòèëà ñïèêåð, ê ýòîìó ÷àñó óðîâåíü ðåêè Åñèëü â ÷åðòå Ïåòðîïàâëîâñêà – 1330 ñì, çà ñóòêè îí âûðîñ íà 27 ñì. Îáñòàíîâêà â ðåãèîíå îñòàåòñÿ íàïðÿæåííîé. Ñïåöèàëèñòû ïðîâîäÿò ðàáîòû ïî ïðîïóñêó âîäû.



Â Àêòþáèíñêîé îáëàñòè ñðåäíåå íàïîëíåíèå äâóõ êðóïíûõ âîäîõðàíèëèù ñîñòàâëÿåò 97%. Îáñòàíîâêà â ðåãèîíå ñòàáèëüíà.



Â Âîñòî÷íî-Êàçàõñòàíñêîé îáëàñòè ñðåäíåå íàïîëíåíèå ïî äâóì êðóïíûì âîäîõðàíèëèùàì ñîñòàâëÿåò îêîëî 80%.



Â îáëàñòè Àáàé Øóëüáèíñêîå âîäîõðàíèëèùå íàïîëíåíî íà 83%. Â ðåãèîíå ïðîäîëæàåòñÿ ïåðèîä ïîëîâîäüÿ. Èç-çà óâåëè÷åíèÿ áîêîâûõ ïðèòîêîâ ê Øóëüáèíñêîìó âîäîõðàíèëèùó, ïðîäîëæàþòñÿ ïðèðîäîîõðàííûå ïîïóñêè.

Âîäîõðàíèëèùà Åðòèññêîãî êàñêàäà ðàáîòàþò â øòàòíîì ðåæèìå.



Â Çàïàäíî-Êàçàõñòàíñêîé îáëàñòè ñðåäíåå íàïîëíåíèå ÷åòûðåõ êðóïíûõ âîäîõðàíèëèù ñîñòàâëÿåò 77%. Âîäà, ñáðîøåííàÿ ñ Èðèêëèíñêîãî âîäîõðàíèëèùà, åùå íå äîøëà äî ãðàíèö Êàçàõñòàíà. Åå ïðèáûòèå îæèäàåòñÿ 16-17 àïðåëÿ.



Â Êàðàãàíäèíñêîé îáëàñòè 3 êðóïíûõ âîäîõðàíèëèùà ïîëíû íà 98%, ïèê ïàâîäêà â ðåãèîíå ïðîøåë. Îáñòàíîâêà ñòàáèëüíà.



Â Êîñòàíàéñêîé îáëàñòè ñðåäíåå íàïîëíåíèå äâóõ êðóïíûõ âîäîõðàíèëèù ñîñòàâëÿåò 93%, ïèê ïàâîäêà ïðîøåë. Êàðàòîìàðñêîå âîäîõðàíèëèùå ïðîäîëæàåò ðàáîòàòü â òðàíçèòíîì ðåæèìå.



- Íà âñåõ îáúåêòàõ ïðîäîëæàþòñÿ êðóãëîñóòî÷íûå äåæóðñòâà, åæå÷àñíî ïðîâîäèòñÿ ìîíèòîðèíã âîäîõîçÿéñòâåííîé îáñòàíîâêè, - äîáàâèëà Ìîëäèð Àáäóàëèåâà.



https://www.inform.kz/ru/o-situatsii-na-vodohranilishah-kazahstana-soobshili-v-minvodi-8b9b50




 
Ñåòü âîäîõîçÿéñòâåííûõ îðãàíèçàöèé ñòðàí Âîñòî÷íîé Åâðîïû, Êàâêàçà è Öåíòðàëüíîé Àçèè
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